
ΘΕΜΑ: Πρόσκληση συμμετοχής σε τριήμερο βιωματικό σεμινάριο με τίτλο
«ΕΣΤΙΑζουμε!» στο πλαίσιο του Περιφερειακού Δικτύου Περιβαλλοντικής
Εκπαίδευσης «Κλικ, προστάτευσέ το!», 22-24/11/2024

Η Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ανατολικής Θεσσαλονίκης (μέσω της

Υπεύθυνης Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης) διοργανώνει στο πλαίσιο των επιμορφωτικών

συναντήσεων και επικοινωνίας των εκπαιδευτικών του Περιφερειακού Δικτύου Περιβαλλοντικής

Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας «Κλικ, προστάτευσέ το!»-Η φωτογραφία στην Περιβαλλοντική

Εκπαίδευση, τριήμερο βιωματικό σεμινάριο με τίτλο «ΕΣΤΙΑζουμε!», την Παρασκευή 22
(αναχώρηση 15.00), Σάββατο 23 και Κυριακή 24 Νοεμβρίου 2024 στο χωριό Σπηλιά

Κισσάβου.

Το σεμινάριο «ΕΣΤΙΑζουμε!» θα υλοποιηθεί σε ένα παραδοσιακό σπίτι του χωριού

(αρχοντικό του 19ου αιώνα) τύπου καταφυγίου και θα έχει θέμα την κατοικία/σπίτι/εστία, ως

τόπο ασφάλειας, συμβίωσης, μνήμης και ονείρων του καθένα και της καθεμιάς. Μέσα από

βιωματικές δραστηριότητες, οι συμμετέχοντες/ουσες θα γνωρίσουν μία διαφορετική

προσέγγιση της εκπαιδευτικής πρότασης του δικτύου «Κλικ, προστάτευσέ το!», με γνώμονα τη

σύνδεση των μελών της ομάδας, ειδικά στα πρώτα στάδια υλοποίησής της. Παιχνίδι με

φωτογραφίες και μοίρασμα σε κύκλο με την εστία αναμμένη, «κυνήγι φωτογράφισης» στον

οικισμό της Σπηλιάς, μεσημεριανή βόλτα σε δάσος οξιάς, αναβίωση του σπιτιού μέσα από

θεατρικό παιχνίδι ή/και δημιουργική γραφή, συνεργασία και από κοινού λήψη αποφάσεων της

ομάδας σε πρακτικά θέματα συμβίωσης, θα αποτελέσουν τον κορμό της εκπαιδευτικής
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διαδικασίας, λαμβάνοντας υπόψη τη σύνθεση, την δυναμική, τις επιθυμίες της ομάδας και τις

καιρικές συνθήκες τη συγκεκριμένη χρονική στιγμή.

Ο αριθμός των συμμετεχόντων/ουσών θα είναι περιορισμένος (έως 20 άτομα) και

απευθύνεται στα μέλη του δικτύου για το σχ. έτος 2024-25 που είναι διατεθειμένα να

διανυκτερεύσουν με δικό τους υπνόσακο ομαδικά. Η μετακίνηση θα γίνει με Ι.Χ. και

συνεπιβατισμό και η ομάδα θα αυτοοργανωθεί για τη διατροφή. Υπενθυμίζουμε ότι η

συμμετοχή στο δίκτυο «Κλικ, προστάτευσέ το!» γίνεται μέσω ηλεκτρονικής φόρμας (βλ. σχετικά

έγγραφα: https://srv-dide-

a.thess.sch.gr/portal2/index.php?option=com_content&view=article&id=12893:prosklese-

entaxes-ekpaideutikon-sto-periphereiako-diktyo-periballontikes-ekpaideuses-klik-prostateuse-

to-e-photographia-sten-periballontike-ekpaideuse-gia-to-scholiko-etos-2024-

25&catid=200&Itemid=179).

Την εμψύχωση της ομάδας θα αναλάβει η Αντωνία Δαρδιώτη, συντονίστρια του δικτύου

μαζί με τις εκπαιδευτικούς Ειρήνη Βλαζάκη και Μάγδα Μπεκρή (μέλη του δικτύου) και τις

εκπαιδευτικούς Λίνα Δουβαντζή και Άννα Ασλάνη (μέλη της συντονιστικής επιτροπής). Στην

οργάνωση του τριήμερου συμβάλλει η εκπαιδευτικός-μέλος του δικτύου- Πολύμνια Τερζή.

Το κόστος διαμονής θα είναι 30 ευρώ/άτομο, αν συμπληρωθεί ο αριθμός των 20 ατόμων.

Τα έξοδα μετακίνησης θα μοιραστούν ανά αυτοκίνητο. Η διατροφή θα εμπεριέχει γεύματα σε

ταβέρνα, αλλά θα απαιτήσει και αυτοοργάνωση της ομάδας, ειδικά για τα πρωινά.

Οι εκπαιδευτικοί που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο τριήμερο βιωματικό σεμινάριο

καλούνται να συμπληρώσουν την ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής στον παρακάτω σύνδεσμο:

https://forms.gle/ZDMz7bhsDxRZA7v69 έως 12 Νοεμβρίου 2024.
Παρακαλούμε να ενημερωθούν οι εκπαιδευτικοί του σχολείου σας.

Η Διευθύντρια
της Δ.Ε. Ανατολικής Θεσσαλονίκης

Δρ. Ζωή Βαζούρα
Φιλόλογος
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